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V programu Interreg Česko-Sasko 2021-2027 bylo vybráno dalších jedenáct projektů, které
budou financovány v rámci přeshraniční spolupráce. Rozhodl o tom Monitorovací výbor
Programu na svém zasedání v Sebnitz. Nové projekty budou podpořeny celkovou částkou
11,3 milionu Euro z Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF). V aktuálním
programovém období je tak podporováno již 47 spoluprací za více než 64,4 milionů Euro.

Významné projekty, které uspěly na tomto zasedání a územně spadají do Karlovarského kraje, jsou
„Přeshraniční cyklostezka "Mockelbahn" Hranice – Adorf“, „Živé kulturní bohatství v Západním
Krušnohoří a Slavkovském lese“ a „EURORANDO 2026“.

První zmíněný projekt se bude realizovat v Hranicích u Aše. Výchozím bodem v tomto městečku bude
ulice Nádražní a odtud po bývalé zaniklé trati povede cyklostezka do Adorfu. Celková délka
cyklostezky je 7,8 km. Vybudování nové přeshraniční cyklostezky vyplní prázdná místa v cyklistické
síti a zajistí tak napojení i na stávající dálkové cyklostezky v regionu - cyklostezka podél Halštrova,
Sály, Mohanu. Na cyklostezce bude současně instalována i naučná stezka týkající se historie této
dráhy. Celý projekt tak bude podpořen částkou 3 mil. Euro z Evropského fondu pro regionální rozvoj.

„Živé kulturní bohatství v Západním Krušnohoří a Slavkovském lese“ je projekt, který na české
straně provází město Horní Slavkov, jež je spjato s městem Lössnitz, obě města spojuje historie
hornictví. V rámci projektu v Horním Slavkově dojde k rekonstrukci historického domu č.p. 6 na
náměstí Republiky, kam se přestěhuje městské muzeum spolu s infocentrem. Nejen samotné
přemístění muzea přispěje k rozvoji nabídky v této lokalitě. Zástupci města plánují do budoucna
vytvořit také multimediální výstavu pro návštěvníky, která přispěje k dalšímu rozšíření nabídky
muzea. Projekt bude podpořen částkou 1,1 mil. Euro z Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Třetí z výše uvedených projektů je „Turistika v Krušnohoří v srdci Evropy-EURORANDO 2026“.
Jedná se o týdenní setkání turistů, které proběhne v termínu 20.-26. září 2026. V Evropě jde o vůbec
největší setkání pro 4-6 tisíc turistů, jež se koná jednou za 5 let. Tato akce však proběhne poprvé v
historii na území dvou států najednou. Po celý týden budou turisté vyjíždět do blízkého i
vzdálenějšího okolí a prostřednictvím pěších výletů poznají místní přírodu, kulturu, tradice. Mnozí se
pak v dalších letech vrací i s přáteli či rodinami. Centrem akce se stane střed Krušných
hor/Erzgebirge kolem měst Boží Dar, Loučná pod Klínovcem a Kurort Oberwiesenthal. Významně se
však akce dotkne také přilehlých obcí a měst, například Jáchymova, Kovářské, Vejprt a dalších.
Projekt je zastoupen českými i německými obcemi, které poskytnou vhodné zázemí pro turisty, ale za
nápadem realizovat projekt v Karlovarském a Ústeckém kraji stojí především Destinační agentura
Krušnohoří z.s. ve spolupráci s Tourismusverband Erzgebirge e.V. Na tento projekt byly vyčleněny
prostředky ve výši 866 tis. Euro z Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Aktuální navázání prostředků z Programu Interreg Česko – Sasko 2021-2027 doporučujeme sledovat
na stránkách programu www.sn-cz2027.eu, kde je možné najít také informace o termínech či
kontakty na pracovníky na Společném sekretariátu a KÚ KK.
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